

Тексты обращений к Народу России В.В. Путина – Президента России,  
А. В. Бортникова — Директор ФСБ.

Опровержение достоверности текстов на официальных сайтах Правительства России <http://government.ru/> и Информация ФСБ России :: Федеральная Служба Безопасности <http://фсб.рф/> отсутствует. Представители указанных органов не комментируют и не дают разъяснений по обращениям.

Уважаемые граждане нашей замечательной планеты Земля!

Я, Президент Российской Федерации, Владимир Путин решил обратиться ко всем Вам напрямую, минуя дипломатов, Ваших правителей и журналистов. В России есть такое понятие как «сарафанное радио», где нельзя врать, обманывать и юлить. Поэтому буду говорить откровенно, чтобы каждый мог проверить правдивость моих слов.

Россия огромная и богатейшая страна. Главная ценность – это более 150 народов, проживающих на территории, где справедливость превыше всего. Нам не нужны новые территории. У нас в избытке энергетические и все другие ресурсы. Со времён Гранд Тартарии и Великой Моголии народы северной Евразии развивались не за счёт грабежей в крестовых походах и колонизации Америки, Африки, Индии, наркотизации Китая, а благодаря своему трудолюбию и миролюбию.

Те, кто знает русский язык, понимает, что «русский» — это прилагательное ко всем народам нашей страны. Русские славяне, русские татары, русские евреи, русские эвенки и так далее – это русские душой, хотя их культура, язык, образ жизни может отличаться. Мы рады этому разнообразию единства.

В очередной раз русские народы России вынуждены жертвовать своими жизнями, защищая мир от нацизма и фашизма. Мы обменяли 50 наших военнопленных на 50 украинских солдат. Украинские солдаты, подлечились в наших больницах, отъелись на трёхразовом сытном питании и вернулись домой. Российских солдат мы получили с отрезанными пальцами и детородными органами. Так не поступали даже фашисты в годы последней войны. Мы предъявим эти свидетельства в будущем трибунале. Будет стыдно всем, кто сейчас поддерживает этих ублюдков.

Ваши правители в США, Европе, Японии, Австралии и других странах встали на сторону этих недочеловеков, которые в бою впереди себя выставляют мирных людей, беременных женщин и детей, умышленно калечат военнопленных. Мне трудно представить здорового, здравомыслящего человека, поддерживающего этих извергов. А Ваши байдены, шольцы, макроны и прочие демократы мракобесия не только защищают преступников, но и активно их вооружают, снабжают деньгами, которых не хватает, чтобы сдерживать цены у Вас в странах.

Цены растут, мир рушится, но не потому, что русские зачищают Европу от нацистской нечисти, а потому, что Вы молчаливо смотрите и фактически поддерживаете новую волну нацизма. Мы в этот раз не пойдём в Берлин. Мы остановимся на наших исторических границах, а вся нацистская нечисть, которой Ваши правители широко открывают двери устроит Вам новую «хрустальную» жизнь, как это сделали фашисты, добавив ещё и обрезание детородных органов.

Я обращаюсь к каждому человеку, который хочет спокойно жить и работать, воспитывать детей и дружить с народами всего мира. Помогите России справиться с новой раковой опухолью – украинским нацизмом. Не Украиной, где живут мирные и трудолюбивые люди, а именно с нацизмом, вскормленным ястребами из США и НАТО за Ваши налоги. Если Ваши правители поддерживают нацизм, гоните их в три шеи, берите власть в свои руки.

Украинские нацисты заслоняют себя от пуль мирными гражданами, Ваши правители, под предлогом ужасной России, также решили переложить на население тяготы высоких цен и

надвигающихся лишений. И на Украине, и у Вас нацисты за спинами простых граждан живут хорошо, а страдать должны обычные люди – это идентичные преступления и на Украине, и на западе. Мы не нарушили ни одного своего обещания, а Ваши правители украли у российского народа 300 миллиардов долларов и евро. Грабят имущество по всему миру у граждан нашей страны, умышленно калечат наших солдат, запрещают русский язык, нападают на православную церковь.

Я наблюдаю, как в странах, где правители ужесточают санкции против России, растёт понимание происходящего и расширяется волна протестов. Вам стоит подумать и заменить политиканов, прячущихся за Ваши спины от пуль и цен. Причём не откладывая на потом. Если мы объединимся, то через неделю другую на Украине не будет нацистов, в Европе, США и других странах восстановится нормальная жизнь и мы вместе будем судить в новом трибунале украинских нацистов и всех правителей, поддерживающих нацизм.

Наше дело правое. Мы победим нацизм. Хотелось бы эту победу разделить всем вместе и как можно быстрее.

### **Готовится свержение Путина - глава ФСБ обратился к россиянам в Whatsapp**

В российских чатах в Whatsapp распространяется письмо директора ФСБ России Александра Бортникова с обращением к россиянам.

«Я обращаюсь к настоящим россиянам, кто действительно любит свою Родину! Путин выводит Россию из-под влияния Америки и Европы. Сам выходит из-под влияния олигархов. Процесс идёт. Это не устраивает запад. Это не устраивает и кое-кого в нашей стране. У Путина много врагов. Готовится государственный переворот. Америка не жалеет на это средств, а в стране есть люди, готовые это совершить», - говорится в тексте сообщения.

В письме отмечается, что сейчас в России ведётся информационная война против России и Путина. Частью этой войны являются преднамеренные попытки создать у россиян негативное отношение к тому, что происходит в стране, вызвать недовольство политикой Путина. Недовольный народ охотнее поддержит переворот.

"Чем заканчиваются государственные перевороты и свержения президентов, мы уже знаем. Свежий пример - Украина. Майдан всего лишь хотел сменить президента, а в результате "майданулась" вся страна. У нас есть выбор: поддержать президента России, сохранить государство, сохранить мир и стабильность, отстоять суверенитет и независимость России. Это сейчас главное. Ситуация очень острая. Устоим - жизнь начнет меняться к лучшему. Нет — значит увидим беспорядки на улице, мародёрство, убийства и беззащитность нас с вами. Будьте бдительны, россияне, нельзя "промайданить" нашу страну. Наши дети и внуки нам потом благодарны будут. Берегите Россию, Россия одна и нет России другой...", - сказано в письме.

Председатель Следственного комитета РФ, генерал юстиции Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор Александр Бастрыкин в издании Коммерсант-Власть изложил свои мысли о борьбе с экстремизмом в России.

Тезис:

*«Последнее десятилетие Россия, да и ряд других стран, живут в условиях так называемой гибридной войны, развязанной США и их союзниками. Эта война ведется по разным направлениям — политическому, экономическому, информационному, а также правовому. Причем в последние годы она перешла в качественно новую фазу открытого противостояния.»*

Тезис:

*«Подрыв идеологического фундамента СССР, в основу которого был положен принцип*

братства народов, также был инициирован извне и строился на приемах национальной розни. Не случайно в начале 1990-х годов практически одновременно начинают возникать многочисленные межэтнические конфликты — карабахский, грузино-абхазский, осетино-ингушский, приднестровский. В это же время проходят первые массовые митинги националистически настроенных граждан в Киеве. Помимо этого, подрыв государственности велся и посредством антисоветской агитации и финансирования политической оппозиции в Латвии, Литве, Эстонии, Грузии и других странах. Конечно же, в представлении местного населения происходящее на тот момент осознавалось как локальные конфликты. Однако сейчас уже совершенно очевидно, что все эти столкновения были элементом начальной, пока еще скрытой, фазы информационной войны.»

Тезис:

«Информационно-идеологическое „оружие“ будет применяться и дальше. Об этом свидетельствует увеличение расходов государственного бюджета США на программы так называемого развития институтов демократии в граничащих с Россией странах, а также в государствах Средней Азии. Истинный же смысл этих средств становится очевиден из названия самой статьи расхода, именуемой „противодействие российской агрессии через общественную дипломатию и программы внешней помощи, а также создание устойчивого правительства в Европе“. Всего по этой статье на расходы в 2017 году выделено около \$4,3 млрд, из них около миллиарда пойдет на программы так называемой борьбы с коррупцией и поддержания демократического общества в соседних с Россией странах.»

Тезис:

«Следует отметить, что установление уголовной ответственности за отрицание или фальсификацию имеющих особое значение для государства и общества исторических событий является распространенной практикой. Например, во многих странах мира, в том числе и в России, предусмотрено уголовное наказание за пропаганду фашизма. Франция, а также ряд других государств ввели уголовную ответственность за отрицание геноцида армян. На рассмотрении Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации находится сходный законопроект №938567-6 „О криминализации публичного отрицания фактов геноцида армянского народа в Западной Армении и в Османской Турции в период 1915-1922 годов“. В Израиле существует уголовная ответственность за отрицание холокоста. С учетом изложенного представляется необходимым дополнить содержащееся в федеральном законе „О противодействии экстремистской деятельности“ понятие экстремистской деятельности (экстремизма) таким проявлением, как отрицание итогов всенародного референдума. Необходимо решительно пресекать и целенаправленную фальсификацию истории нашего государства. В связи с этим может быть предложено также дополнить диспозицию ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности) квалифицирующим признаком, предполагающим призывы к экстремистской деятельности, если они сопряжены с фальсификацией сведений об исторических фактах и событиях.»

«После моей смерти много мусора нанесут на мою могилу, но придет время и сметет его. Я никогда не был настоящим революционером, вся моя жизнь — непрекращающаяся борьба с сионизмом, цель которого — установление нового мирового порядка при господстве еврейской буржуазии... Чтобы достичь этого, им необходимо развалить СССР, Россию, уничтожить Веру, превратить русский державный народ в безродных космополитов. Противостоять их планам сможет только Империя. Не будет ее — погибнет Россия, погибнет Мир... Хватит утопий. Ничего лучше монархии придумать невозможно, а значит, не нужно. Я всегда преклонялся перед гением и величием русских царей. От единовластия нам никуда не уйти. Но

диктатора должен сменить самодержец. Когда придет время. Единственное место на земле, где мы можем быть вместе, — Россия. Реформы неизбежны, но в свое время. И это должны быть реформы — органические, эволюционные, опирающиеся на традиции, при постепенном восстановлении Православного самосознания. В их основе — реализм и здравый смысл. Очень скоро войны за территории сменят войны “холодные” — за ресурсы и энергию. Нужно быть готовыми к этому. Овладение новыми видами энергии должно стать приоритетным для наших ученых. Их успех — залог нашей независимости в будущем. Армия может быть сильной только тогда, когда пользуется исключительной заботой и любовью народа и правительства. В этом — величайшая моральная сила армии, залог ее непобедимости. А армию надо любить и лелеять! Я одинок. Россия — колоссальная страна, а вокруг ни одного порядочного человека... Старое поколение поголовно заражено сионизмом, вся наша надежда на молодежь. Пришла пора объявлять новый крестовый поход против интернационала, а возглавить его сможет только новый Русский Орден, к созданию которого нужно приступить незамедлительно. Помните: сильная Россия миру не нужна, никто нам не поможет, рассчитывать можно только на свои собственные силы.

Я сделал, что мог, надеюсь, вы сделаете больше и лучше.  
Будьте достойны памяти наших великих предков.  
Январь-февраль 1953 года. Иосиф Сталин»